

文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

3500万欧元 强援本泽马 将加盟皇马

快报讯 昨晚,来自西班牙和法国媒体的消息,里昂前锋本泽马已经成为了皇马球员。《马卡报》《阿斯报》《国家报》;法国的《世界报》《费加罗报》等众多媒体都在第一时间报道,皇马已经与里昂就本泽马的转会达成了协议,转会费将是3500万欧元。

《阿斯报》称,本泽马本人强烈地加盟皇马的意愿,皇马俱乐部的高报价以及皇马主席弗洛伦蒂诺与里昂主席奥拉斯之间的良好关系,是皇马最终能拿下本泽马的关键。

其实瓦伦西亚宣布比利亚为非卖品后,皇马立即将主攻方向对准了里昂。最开始,皇马提出了2400万加亨特拉尔的条件,但亨特拉尔不愿意加盟里昂,于是皇马又给出了一份3200万欧元的报价。里昂方面的标价则是4000万欧元,而据《马卡报》报道,经过几次谈判后,双方都作出了让步,最后在3500万欧元的价格上达成了协议。(新文)

巴西登顶首 国足新排名 创历史新低

新华社日内瓦7月1日电 体育专电(记者 杨伶)国际足联7月1日公布了最新一期国家(地区)队的排名。刚刚夺得国际足联联合会杯冠军的巴西超过西班牙,重登排行榜榜首。中国队排名从上月的第98位跌至第108位,这也是中国队在国际足联排行榜上的最低排名。

国际足联当日发布公报称,西班牙、荷兰、意大利、德国、俄罗斯、英格兰、阿根廷、法国和克罗地亚分列第二至第十位。亚洲球队方面,无缘世界杯预选赛决赛阶段等重大赛事的中国队仅在最近的热身赛中取得1胜1平1负的战绩,排名猛降10位,跌至第108位;在亚洲球队中仅列第13位,为国际足联排行榜创立以来中国队的最低纪录。

排在中国队前面的亚足联球队是澳大利亚(第16位)、日本(第40位)、韩国(第48位)、伊朗(第58位)、沙特(第61位)、巴林(第66位)、阿曼(第78位)、乌兹别克斯坦(第79位)、朝鲜(第83位)、卡塔尔(第86位)、伊拉克(第94位)和叙利亚(第96位)。

简讯

●昨天,英超冠军曼联宣布,球队已经成功从维冈引进了厄瓜多尔边锋安东尼奥·巴伦西亚。据英国媒体报道,巴伦西亚的身价可能会达到1700万英镑。

●昨天,据意大利媒体报道,正在度假的前国际米兰主帅曼奇尼已经收到了来自日本足协的重金力邀,希望他能带领日本国家队出征明年的南非世界杯。

●北京时间昨晨,在一场荷兰足球热身赛中,埃因霍温以10:0大胜当地的梅洛霍特。中国球员周海滨本场比赛代表埃因霍温上场,并且上演了帽子戏法。

卡卡来了!伯纳乌沸腾了!皇马球迷疯狂了! 北京时间昨晨,皇马在伯纳乌球场举行了卡卡加盟的欢迎仪式,这位巴西球星身披8号球衣正式亮相。上赛季,8号球衣的主人是阿根廷中场加戈。现在加戈改穿5号。“我希望以胜利和冠军将我的名字载入皇马史册,”卡卡用不太熟练的西班牙语作了激动人心的演讲。

皇马是一个笑话,现在仍然是一个笑话。他们有大把的钞票,他们成了所有转会传闻的源头,一场传闻的极乐大餐,一位不断奉献不知索取的老友。
——英国《卫报》的讽刺

欢迎你!

皇马8号



卡卡亮相伯纳乌 四万球迷来捧场

一下飞机很开心

当地时间前天,在南非参加完联合会杯的卡卡带着冠军和最佳球员的荣誉飞抵马德里巴拉哈国际机场。当卡卡在皇马安保主任以及4名保镖的护送下走出机场大厅时,等候多时的西班牙媒体一拥而上。“我很开心。”这位马德里城的新宠第一时间向人们示好。 北京时间昨晨,卡卡加盟的欢迎仪式通过电视和网络向全球进行了直播,伯纳乌球场吸引了足足4万多名皇马球迷,他们或是高

举印有卡卡的海报或是挥舞着巴西国旗。当身着皇马8号球衣的卡卡走上伯纳乌球场内特意搭建的舞台时,他身后的大屏幕上打出了皇马几代球星迪·斯蒂法诺、齐达内、劳尔的比赛照片,而舞台的一旁,摆放着皇马的9尊欧冠冠军奖杯,全场更是发出了长达一分多钟的疯狂掌声和呼喊。“这名球员所呈现的正是皇马所追求的一切价值——力量、技术、纯净的足球……他有着征服足球

世界的的能力,他的举止完美,场外又有着谦逊的形象。他将是马德里人所有核心价值的代表!卡卡,欢迎来到你的家,欢迎来到皇马!”弗洛伦蒂诺送上了写满赞美的欢迎词。

卡卡也用西班牙语回应了俱乐部和球迷的盛情,“今天对我来说是非常特别的一天。我对于自己职业生涯的新阶段将在皇马开始而感到非常快乐。我希望以胜利和冠军将我的名字载入皇马史册。加油,马德里!”



卡卡和弗洛伦蒂诺

谈到C罗要小心

同样是金球奖得主,卡卡与C罗谁才是新皇马的领袖?到马德里后就一直刻意谦虚的卡卡显然无意挑起争端,措辞也是小心翼翼:“我再说一遍,这不是谁重谁轻的问题,也无关乎特权。C罗是最棒的球员之一,在曼联也踢得非常好。”“C罗将是对手?不,他是我的队友,我期待着与C罗并肩作战,我们之间只有合作没有竞争。对于比赛,我已急不可待了。”卡卡说。

卡卡还肯定了皇马下赛季的目标之一便是赢得

与巴萨的竞争:“这支球队能与巴萨对抗,这正是弗洛伦蒂诺计划的初衷所在。巴萨赢得了三冠王,但皇马下赛季肯定也会成为国内和欧洲赛场的主角。”

虽然卡卡不愿意人们拿他和C罗的队友竞争说事,但是无论媒体还是球迷都不自觉地会将两人放在一起比较。在卡卡正式亮相前,媒体就报道了一条新闻,在皇马的专卖店,卡卡人气明显高于C罗,在皇马球迷心目中,巴西人应该才是最受欢迎的。

尽管昨晨之前卡卡和C罗在皇马的球迷号码还没有确定,但是一心赚钱的皇马已经把只印有他们名字、没有号码的球衣推向了市场,根据最新的市场调查统计,卡卡的球衣已经卖出了2000件,售价为85欧元,比当年小贝的有号码球衣还要贵了7欧元。而C罗的球衣却一件都没有卖出。不过,考虑到C罗将于当地时间7月6日在伯纳乌亮相,预计到时将会引发球迷的购买热潮。 宗和



卡卡在齐达内的“注视”下

卡卡穿上中文版球衣

为什么是8号?

为什么不是5号?齐达内与卡纳瓦罗留下的号码。为什么不是10号?象征着球队核心的号码。为什么不是9号?《马卡报》在亮相仪式开始前几个小时透露的“必穿”的冷门号码。为什么不是18号?卡卡2002年首次在伯纳乌亮相并进球时(代表世界明星队)的号码。为什么不是22号?卡卡在AC米兰效力的号码。

为什么是8号? 8号是卡卡之前效力于圣保罗与巴西国家队时都穿过的号码; 8号是加盟AC米兰后卡卡希望得到的号码,但当时8号是属于加图索的,最终卡卡还是选择了22号。

8号是卡卡的偶像,前巴西国脚拉易在圣保罗效力时穿过的号码。

卡卡不希望承受太大压力,所以排除了5号与10号,排除22号则是因为他对AC米兰还有深厚感情,不希望进一步刺激米兰球迷。

卡卡选择8号而不是10号也让即将正式登陆伯纳乌的C罗继续保持悬念,由于葡萄牙人最喜欢的7号属于队长劳尔,所以他将在9号与10号之间做出选择。

